Английский язык (2 класс 1 группа)
22.04.2020 (среда)
Тема: «Отрицание с глаголом to be и частицей not»
Классная работа: Учебник (Step 39-40) 
· № 5 стр. 36 (соедините английские местоимения с русским значением письменно);
· Прочитайте следующее правило: 

Глагол to be несет определенный смысл. Его мы используем в 3 случаях, когда мы хотим сказать: 
· Кто/что кем/чем является (Она медсестра); 
· Кто/что каким является (Мой кот серый); 
· Кто/что где находится (Папа на работе). 
То есть если мы хотим описать местоположение чего-либо, состояние чего-либо или то, чем является этот предмет/человек, то мы используем глагол to be.  
Перевести на русский язык этот глагол мы можем так: являться, быть и находиться
Отрицание с глаголом to be образуется очень просто, после него мы ставим отрицательную частицу not. 
Например, у нас есть утвердительное предложение. 
· He is a doctor. Он доктор. 
Чтобы сделать отрицание, мы ставим not после is.
He is not a doctor. Он не доктор. 

Вот еще несколько примеров отрицательных предложений с глаголом to be: 
· They are not at home. Они не дома. 
· She is not tall. Она не высокая. 
· I am not a teacher. Я не учитель.
Домашняя работа: Учебник стр.39 №5 (А, Б – письменно. Правило выше вам поможет).  
Проверка: высылать на почту учителя фотографию записей классная работа и домашняя работа. Почта: maria.utkina97@mail.ru. Обязательно при отправлении на проверку указывайте Фамилию, Имя, Класс!!!
Требования к оформлению в тетради: число, классная работа/домашняя работа, номер, страница (всё по-английски). Обязательно при отправлении на проверку указывайте Фамилию, Имя, Класс!!!
Срок сдачи – до 24.04.2020. 
Критерии оценивания:
[bookmark: _GoBack]Оценка будет одна за две работы 20.04 и 22.04 числа, поскольку одна работа разделена на две, тем самым уменьшен объем заданий.
За работу, сданную позже указанного срок, снижается оценка.
1. Выполнены правильно классная и домашняя работы – оценка «5».
1. Выполнены частично классная и домашняя работы, либо допущены ошибки – оценка «4».
1. Не выполнена классная или домашняя работы, либо допущено много грубых ошибок – оценка «3».
1. Отсутствует вся работа, либо выполнено полностью всё неправильно – оценка «2». 


